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Kromě vojáků a techniky jsou nadále nasazeny dva vrtulníky, a to v Mošnově. Protože už
voda postupně opadá, postižené obce jsou již dostupné a můžeme do nich vysílat pomoc po
zemi, zbylé vrtulníky proto zůstávají v pohotovosti na základnách v Kbelích a v Náměšti.
Armáda je připravena je okamžitě vyslat, pokud takový požadavek od IZS zazní. I dnes
pomáhá situaci ze vzduchu monitorovat americký dron Reaper.

Materiální pomoc a vysoušeče

Do pomoci postiženým lidem se zapojil LOM Praha, jehož piloti s vrtulníkem Mi-17 z pardubického
Centra leteckého výcviku přepravili na Jesenicko základní potraviny pro občany včetně čistících
prostředků a potřebného materiálu. Letovou aktivitu prováděli z letiště Leoše Janáčka v Ostravě.
Podnik je nadále připraven plnit další úkoly v místech, kde záplavy napáchaly nejvíce škod. Na
Jesenicko zamířil také pomoc, kterou zorganizovali sami zaměstnanci Ústřední vojenské nemocnice v
Praze. Z ní vyrazil nákladní automobil se 4 tunami pomoci s léky, trvanlivými potravinami, čistícími
prostředky, hygienickými potřebami a krmivem pro zvířata. Na cestě tam je pak 40 tisíc léků a
dalších 34 palet potravin od nejmenovaného obchodního řetězce. Tento dar vyjednali zaměstnanci
ÚVN.

Státní podnik VOP CZ poskytl celkem 15 vysoušečů, a to i do mateřské školky v Opavě, kam zaslal
také elektrocentrály. Vojenské lesy a statky aktivně pracují na odstraňování popadaných stromů ve
vojenských újezdech.

Ubytování a finanční sbírka

Příspěvková organizace Armádní servisní nabídla své ubytovací kapacity v Opavě a Táboře, pro
evakuované občany, ale i zasahující členy Hasičského záchranného sboru. Ubytování nabízí také
Vojenská lázeňská a rekreační zařízení (VOLAREZA).

Vojenský technický ústav organizuje finanční sbírku, ze které budou následně zakoupené potraviny.
Ty budou odvezeny do Jeseníku lidem postiženým povodní. Vojenský výzkumný ústav plánuje darovat
200 tisíc korun přímo pro postižené město Opava, kde sídlí 53. pluk průzkumu a elektronického boje
Generála Heliodora, kam bude dodáno i několik kusů jejich techniky.
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